Obecný úrad, Hlavné námestie č. 6, 941 31  Dvory nad Žitavou

Zápisnica

zo 44. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dvoroch nad Žitavou

Dátum a miesto konania: 08. júla 2010, Obecný úrad Dvory nad Žitavou

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a následne aj celé viedol starosta obce Ing. Jozef Kálazi. Okrem privítania hneď v úvode požiadal prítomných poslancov o schválenie zmeny programu zasadnutia tak, aby sa oproti pôvodne navrhovanému bodu 4 „Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia“ zaradil bod 5 „Informácie“.  Zmenu navrhol z dôvodu, že na zasadnutie obecného zastupiteľstva sa dostavila početná skupina občanov z Brezovej ulice v Dvoroch nad Žitavou, zástupcov petičného výboru, aby obecnému zastupiteľstvu osobne predostreli svoj problém. Poslanci súhlasili s jeho návrhom

Hlasovanie:

Prítomní: 7     Za:  7     Proti:  0     Zdržali sa:  0

Schválení program bol nasledovný:

1. Otvorenie zasadnutia

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

3. Voľba návrhovej komisie

4. Informácie

5. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia

6. Určenie rozsahu výkonu funkcie, platu starostu a počtu poslancov na volebné obdobie 2010 – 2014

7. Prerokovanie Rokovacieho poriadku obecného zastupiteľstva v Dvoroch nad Žitavou

8. Prerokovanie Návrhu zásad odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva, členov rady a komisií obecného zastupiteľstva v Dvoroch nad Žitavou

9. Prerokovanie návrhu prenájmu nebytových priestorov – Relax, s.r.o.

10. Žiadosti

11. Rôzne

12. Záver

1. Otvorenie zasadnutia:

     Po otvorení zasadnutia starostom obce pristúpilo zastupiteľstvo k plneniu ďalšieho bodu programu zasadnutia.

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice:

Zapisovateľ: Ing. Ľubica Kurdiová

Overovatelia zápisnice: Ing. Tibor Farkas, MVDr. Štefan Szabó

3. Voľba návrhovej komisie:

      Starosta obce predniesol poslancom návrh na voľbu členov návrhovej komisie v zložení:

Pál Ács, František Kis, Ing. Sándor Szundi. Poslanci návrh schválili.

Hlasovanie:

Prítomní:  7    Za:  7     Proti:  0     Zdržali sa:  0

4. Informácie:

     Starosta obce prečítal prítomným znenie petície občanov z Brezovej ulice,  v ktorej žiadali vedenie a zastupiteľstvo obce zaujať stanovisko k riešeniu nepriaznivej situácie v danej ulici – zatopenie pivníc domov ku ktorému došlo jednak v dôsledku zvýšenia hladiny podzemných vôd, ale aj z dôvodu nefunkčnosti priepustov a odtokových kanálov.

Potom požiadal poslancov o odhlasovanie udelenia slova pre prítomných občanov danej ulice, ktorý by chceli ústne doplniť petíciu, alebo bližšie vysvetliť  svoj problém.

Hlasovanie:

Prítomní:  7     Za:  7     Proti: 0     Zdržali sa:  0

Napriek odsúhlasenému udeleniu slova a niekoľkým výzvam k jeho využitiu sa ho napokon ako prvý ujal poslanec Kusy. Stručne objasnil ako bolo zo strany obce zabezpečené prvotné riešenie nepriaznivej situácie na ulici Brezová ku ktorej došlo v dôsledku dlho pretrvávajúcim intenzívnym zrážok. Najprv bola voda odčerpávaná cisternami a potom, keď to bolo možné mechanicky boli obnovené tzv. prekrtkovaním pôvodné odvodňovacie kanále v vyčistené spusty. Zabezpečiť plynulý odtok zrážkovej vody nebolo možné aj preto, že pri výstavbe prípojok na verejný vodovod a plyn došlo k poškodeniu a následnému znefunkčneniu týchto odvodňovacích kanálov. Ďalej doplnil, že v ulici boli vybudované dva priepusty, ktoré mali zabezpečiť odvádzanie vody do verejnej kanalizácie, ale tie bolo potrebné zabetónovať, nakoľko verejná kanalizácia má slúžiť na odvádzanie domového odpadu a nie dažďovej vody. Obec zabezpečí obnovenie funkčnosti pôvodných odtokov, ale tam kde sa zistí, že došlo k ich poškodeniu budú občania braní na zodpovednosť. Čo sa týka vody v pivniciach k tomu uviedol, že problém konzultoval s viacerými odborníkmi, vodohospodármi a hygrológmi, ktorí sa vyjadrili v tom zmysle, že všetko závisí od výšky hladiny spodných vôd, čo sa žiaľ  nedá ovplyvniť nijakým  spôsobom.

Pani Stanková uviedla, že pred ich domom stojí hnusná špinavá voda a vtedy, keď došlo k zaplaveniu ulice a následne dvorov, neboli zo strany obce  prijaté žiadne protiopatrenia. Myslí si, že sa mal vrecovať piesok a tak sa mohlo zabrániť vode aby sa roztekala do dvorov a následne pod domy. Je potrebné byť pripravený na podobnú situáciu, ktorá sa kedykoľvek môže zopakovať.

Na to je odpovedal poslanec Kusy, že obec avizovala na obvodnom úrade dodanie vriec a piesku, ale bolo povedané, že všetok materiál, ktorý bol v tej mimoriadnej situácii k dispozícii bol presunutý do obcí ako Maňa, Húl, Nitrianský Hrádok, ktoré boli bezprostredne ohrozené prívalovými vlnami a pretrhnutím hrádzí.

Pani Stanková sa opätovne obrátila s prosbou na vedenie obce a poslancov obecného zastupiteľstva, aby boli nápomocní v riešení problému na Brezovej ulici, ktorý nepriaznivo ovplyvňuje aj stav jednotlivých nehnuteľností.

Pani Gergelyová uviedla, že pred jej domom je spust a podľa nej voda, ktorá doň priteká sa jej dostáva do pivnice.

Poslanec Kusy jej povedal, že situácia sa vyhodnotí v čo najkratšom čase, keď sa budú odtoky opätovne prekopávať.

Pani Stanková ďalej uviedla, že odtokové kanále nerozbili obyvatelia ulice, ale firma, ktorá robila vodovodné prípojky.

Pán Stanko ju doplnil, že áno je to tak, pracovníci firmy, ktorá realizovala verejný vodovod a vodovodné prípojky, sú zodpovední za znefunkčnenie odtokových kanálov. A ďalej požiadal, aby obec vyzvala obyvateľov  Brezovej ulice nech nevypúšťajú odčerpávanú vodu z pivníc na ulicu.

Poslanec Kusy navrhol, že túto úlohu by mohli plniť príslušníci obecnej polície a opätovne ubezpečil prítomných občanov, že obec urobí všetko preto, aby im pomohla a problém vyriešila k obojstrannej spokojnosti.

Následne potom sa občania z Brezovej ulice poďakovali za vypočutie a prerokovanie ich petície a opustili rokovanie obecného zastupiteľstva.

Starosta obce prečítal poslancom  Žiadosť o detské ihrisko, ktorú iniciovali zástupcovia rodičov detí v obci. Na zasadnutie obecného zastupiteľstva sa nedostavil žiadny z nich a preto nebolo možné vypočuť si nejaké bližšie informácie k danej požiadavke. Napr. návrh na umiestnenie, výber modulov a komponentov detského ihriska, rozsah a formu financovania, mieru dobrovoľníckej práce a pod. Starosta oboznámil poslancov s konkrétnymi krokmi, ktoré obec urobila v minulosti, ale aj v tomto roku , aby sa takéto ihrisko v obci vybudovalo. Ide o žiadosti na bezplatné vybudovanie ihriska, resp. poskytnutie finančných prostriedkov formou projektov. Prisľúbil, že v prípade, že sa nepodarí získať potrebné financie zabezpečí, aby  suma na realizáciu predloženej žiadosti bola zapracovaná v budúcoročnom návrhu rozpočtu obce na rok 2011. Pre úplnosť ešte doplnil, že si nevie dosť dobre predstaviť, ako by sa zabezpečila ochrana takéhoto ihriska pred poškodzovaním a rozkrádaním. Ako príklad uviedol, že v obci boli na piatich miestach vybudované drevené altánky, ktoré sú zničené alebo poškodené. Takže takto si občania obce vážia, keď sa niečo vybuduje alebo zrealizuje.

Potom informoval poslancov o mimoriadnom zasadnutí komisie poľnohospodárstva Obecného zastupiteľstva Dvory nad Žitavou zo dňa 21.06.2010, ktorá riešila vykonanie tvaromiestnej prehliadky odtokových kanálov v katastrálnom území obce Dvory nad Žitavou.  Odporučila starostovi obce osloviť dotknuté inštitúcie, v správe ktorých sa tieto odtokové kanály nachádzajú. Obec už zabezpečila odoslanie žiadosti na Hydromeliorácie, š.p. Bratislava o vyčistenie kanálov na uliciach Hlboká cesta a Žombék.

Ďalej starosta obce prečítal poslancom žiadosť Evy Vadketiovej, majiteľky pohostinského zariadenia ŠPORT-KLUB, Dvory nad Žitavou, Hlavné námestie č. 15, o ponechanie alebo zníženie nájomného za užívanie nebytových priestorov z dôvodu zmien cien za prenájom. Vo svoje žiadosti okrem iného uviedla, že na zasadnutí obecného zastupiteľstva ju bude zastupovať jej manžel Jozef Vadkerty. Z dôvodu jeho prítomnosti na zasadnutí mu poslanci na návrh starostu odsúhlasili udelenie slova.

Hlasovanie:

Prítomní:  8     Za:  8     Proti:  0     Zdržali sa:  0

Pán Vadkerty na úvod uviedol, že je okrem iného aj mediálne často uvádzaný fakt, že minuloročnou krízou a jej doznievaním je najviac poškodzovaný reštauračný segment a že aj pod vplyvom týchto skutočností chceli pred dvomi mesiacmi požiadať obec o zníženie nájmu za prenájom nebytových priestorov. Následne prečítal zoznam jednotlivých položiek svojich nákladov. Potom požiadal poslancov o dovolenie zacitovať slová Ing. Molnára, s ktorým ohľadne prenájmu rokoval v minulých dňoch, kde mu malo byť povedané, že jeho manželka lekárka nevykonáva komerčnú podnikateľskú činnosť a jej náklady za prenájom ordinačných priestorov sú skoro rovnaké. Na to sa obrátil na poslancov s otázkou či vedie čo je to prevádzkovať reštauračné zariadenie, či vedia koľko krčiem je v obci a koľko nezamestnaných je v obci? Svoj monológ uzavrel konštatovaním, že je to veľmi ťažký biznis.

Prítomný pracovník obecného úradu Ing. Molnár mu oponoval s tým, že jeho slová vytrhol z kontextu a že vôbec neobhajoval záujmy svojej manželky, ale chcel len poukázať na fakt, že platiť prenájom musia aj tí čo vykonávajú činnosť vo verejnom záujme. Potom prečítal porovnanie cien prenájmu v minulom období a nový cenník, kde pánovi Vadkertymu vysvetlil, že z akých predpisov a noriem sa vychádzalo pri jeho zostavovaní. Ozrejmil mu, že pri jeho schválení mali poslanci možnosť rozhodnúť v akej výške ho odsúhlasia, nakoľko ceny boli uvádzané v rozsahu „od – do“, čiže od tej najnižšej po tú najvyššiu všetko v súlade platnými normami a kategorizáciou. Nakoniec pánovi Vadkertymu povedal, že by si mal uvedomiť koľko rokov bol oslobodený od platenia nájomného.

Na to pán Vadkerty odpovedal, že áno, ale preto lebo investoval nemalé finančné prostriedky na rekonštrukciu priestorov ŠPORT-KLUBU.

Poslanec Kusy mu povedal, že nech nečíta svoje náklady, nech povie koľko platí za prenájom. Dnes predsa všetci bojujú o prežitie a ročný prenájom zariadenia na podnikateľské účely vo výške 1494,00 € nie je podľa neho veľa.

Starosta obce povedal, že cenník výšky prenájmu je súčasťou schváleného dokumentu Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Dvory nad Žitavou, ktorý vychádza z určitých zákonných noriem a nie je možné ho na počkanie meniť.

Poslanec Ing. Farkas doplnil, že Ing. Molnár dostatočne vysvetlil novú kategorizáciu, porovnal staré a nové ceny, takže nie je o čom diskutovať.

Prednostka obecného úradu uzavrela túto diskusiu s tým, že poslanci nemajú úplné informácie k predmetnej žiadosti a žiadosť musí ísť na prerokovanie do príslušnej komisie obecného zastupiteľstva.

Starosta predložil poslancom nasledovné informácie:

· o prísľube pána Moldu, že v prípade, že obecné zastupiteľstvo schváli prijatie prekleňovacieho úveru na zabezpečenie realizácie projektu „Rekonštrukcia centrálnej zóny“, úroky vo výške 3500,00 € obci preplatí

· Informácie o stave prevodu prevádzkovania verejného vodovodu, kanalizačnej siete a ČOV

· o tom, že neziskovej organizácii CLARITAS Nové Zámky bola schválená žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na výstavbu zariadenia pre seniorov v obci Dvory nad Žitavou. Začatie realizácie tejto výstavby by malo prebehnúť ešte v tomto roku

· o možnostiach získania prekleňovacieho úveru vo výške 441 309,41 € na realizáciu projektu „Rekonštrukcia centrálnej zóny v obci Dvory nad Žitavou“. Vysvetlil poslancom, že overoval aj možnosť tzv. predfinancovania rekonštrukcie, avšak tento spôsob je zložitý a mal by nepriaznivý vplyv na harmonogram jednotlivých prác.  Banka je ochotná poskytnúť úver v potrebnej výške s ručením blanco zmenkou. Starosta požiadal poslancov o schválenie úveru. Poslanci úver schválili.

Hlasovanie:

Prítomní:  9     Za:  9     Proti:  0     Zdržali sa:  0

· o tom, že v dňoch 15. – 18.07.2010 sa zúčastní na podujatí v družobnom meste Orkény v Maďarskej republike

· o svojej účasti na riadnom valnom zhromaždení akcionárov obchodnej spoločnosti Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. v Nitre dňa 3.6.2010 

· o svojej účasti na Dni detí, ktoré organizovala ZŠ Adolfa Majthényiho v Dvoroch nad Žitavou

· o svojej účasti na futbalovom turnaji Memoriál Františka Farkasa

· o svojej účasti na oslavách 65. výročia vzniku ZŠ v Bešeňove

· o svojej účasti na teame buildingu v dňoch 14.-16.06.2010, ktoré organizovalo združenie Dvory a okolie v obci Papradno

· o svojej účasti na Dni otcov dňa 17.06.2010 v Materskej škole Dvory nad Žitavou

5. Kontrola uznesení z predchádzajúcich zasadnutí obecného zastupiteľstva:

Uznesenie č. 577/27052010

 písm. a – preveriť postup prác firmy TERNI, s.r.o. k výstavbe baliarne potravín. Prednostka obecného úradu uviedla že,

Poslanec Ing. Farkas oponoval s tým, že predsa bol určený termín do ktorého majú začať s výstavbou. 

Poslanec Ács navrhol počkať do 31.12.2010 a potom treba firmu vyzvať na plnenie zmluvy ohľadne spätného odkúpenia pozemku za nadobúdaciu cenu v prospech obce.

písm b – rokovania ohľadne zabezpečenia rekonštrukcie ulice Kálmana Mikszátha u firmy, ktorá zabezpečovala výstavbu kanalizácie v tejto ulici sa uskutočnia 15.07.2010 o 10,00 hod 

Hlavný kontrolór obce Ing. Salgó povedal, že každá stavba má svoj stavebný dozor a práce na uvedenie nehnuteľnosti do pôvodného stavu majú byť vykazované v stavebnom denníku. Pokiaľ to tak nie je, nie je nemalo sa podpísať prevzatie objektu, v tomto prípade kanalizácie.

6. Určenie rozsahu výkonu funkcie, platu starostu a počtu poslancov na volebné obdobie 2010 – 2014:

Poslanci schválili Určenie rozsahu výkonu funkcie, platu starostu a počtu poslancov na volebné obdobie 2010 – 2014 bez pripomienok.

Hlasovanie:

Prítomní:  9     Za:  9     Proti:  0     Zdržali sa:  0

7. Prerokovanie Rokovacieho poriadku obecného zastupiteľstva v Dvoroch nad Žitavou:

     K tomuto bodu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva požiadal poslanec Ing. Farkas prednostku obecného úradu, aby vysvetlila a priblížila zmeny oproti doteraz platnému rokovaciemu poriadku.

Prednostka obecného úradu poukázala v krátkosti na tie najpodstatnejšie zmeny, ako napr. periodicity zasadnutí obecného zastupiteľstva, termínu zverejnenia programu rokovania obecného zastupiteľstva, účasti poslancov na hlasovaní, zvolávania ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva a pod.

Poslanci schválili Rokovací poriadok obecného zastupiteľstva v Dvoroch nad Žitavou  bez pripomienok.

Hlasovanie:

Prítomní:  9    Za:  9     Proti: 0     Zdržali sa:  0

8. Prerokovanie Návrhu zásad odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva, členov rady a komisií obecného zastupiteľstva v Dvoroch nad Žitavou:

     Poslanci schválili Zásady odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva, členov rady a komisií obecného zastupiteľstva v Dvoroch nad Žitavou bez pripomienok.

Hlasovanie:

Prítomní:  9    Za:  9     Proti: 0     Zdržali sa:  0

9. Prerokovanie návrhu prenájmu nebytových priestorov – Relax, s.r.o.: 

     Poslanci schválili podmienky prenájmu nebytových priestorov pre  firmu Relax, s.r.o. za účelom obnovenia prevádzky a služieb rehabilitačného strediska.

Hlasovanie:

Prítomní:  9     Za:  9     Proti:  0     Zdržali sa:  0

10. Žiadosti:

     Starosta obce prečítal žiadosť vedenia ZŠ Adolfa Majthényiho v Dvoroch nad Žitavou o navrátenie dvoch tried školského klubu mládeže. Následne informoval poslancov, že prebehlo rokovanie medzi riaditeľkami miestnych škôl, ktoré sa dohodli a predmetnú žiadosť obecné zastupiteľstvo nemusí riešiť.

Komisia výstavby obecného zastupiteľstva na svojom zasadnutí prerokovala a predložila nasledovné žiadosti:

· žiadosť Jozefa Farkasa, bytom Dvory nad Žitavou, Žitavská 5, o pridelenie rodinného domu v k.ú. Dvory nad Žitavou. Z dôvodu, že obec v súčasnej dobe nevlastní žiadnu vhodnú nehnuteľnosť, komisia doporučila žiadosť zaradiť do poradovníka. Nakoľko v obci neexistuje žiaden poradovník na rodinné domy, poslanci žiadosť zamietli.

Hlasovanie:  

Prítomní:  8     Za:  8     Proti:  0     Zdržali sa:  0

· žiadosť Dušana Lakatosa, bytom Dvory nad Žitavou, Malá komárňanská 41, o opätovné uzavretie nájomnej zmluvy (nájom sa skončil k 30.06.2010) na rodinný dom v k.ú. Dvory nad Žitavou, Krivá č. 19 (Kiripolsky). Komisia doporučuje poskytnúť na prenájom len časť nehnuteľnosti, t.j. 1 izbu a kuchyňu.

Poslanec Kusy povedal, že je síce pravda, že obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie v ktorom sa neschvaľuje predĺženie nájomnej zmluvy s menovaným, ale berie ohľad na tie deti, ktoré nemôžu za to akých majú rodičov a nemá srdce ich vyhodiť na ulicu. Nie je to špinavá rodina a deti tiež chodia do školy.

Poslanec Ács sa opýtal, čo sa urobí s ich dlžobou ?

Hlavný kontrolór obce Ing. Salgó navrhol zaviazať dlžníka odpracovať nejaké hodiny v prospech obce. 

Poslanec Ing. Farkas uviedol, že dlžoba narástla kvôli vysokému nájmu, ktoré rodina nebola schopná splácať. Podľa jeho názoru je potrebné urobiť pre dlžníka splátkový kalendára zaviazať ho k jeho dodržiavaniu a prípadnú novú zmluvu o nájme urobiť až po zaplatení určitej čiastky z dlhu. Možno by mu pomohlo keby nemusel platiť mesačné splátky za plyn.

Poslanec Ács mu oponoval s tým, veď sme rodine na základe ich žiadosti znížili nájom a dlžoba predsa rástla. Odpojenie od plynu je najjednoduchšie, ale keď mu dovolíme kúriť pevným palivom, za chvíľu nebudú na dome okná ani dvere.

Nakoniec poslanci schváli obnovenie nájmu na tri mesiace a výšku prenájmu v sume 100,00 €/mesiac.

Hlasovanie:

Prítomní:  8     Za:  7     Proti:  0   Zdržali sa:  1

· žiadosť Etely Pápesovej, rod. Vadkertiovej, nar. 25.05.1928, bytom Dvory nad Žitavou, Hlboká cesta 10, o odkúpenie pozemku v k.ú. Dvory nad Žitavou, na základe geometrického plánu č.71/2004 vyhotoveného geodetom Lajosom Tóthom, neknihovaná vložka, parc. č. 2238/2 ako diel č. 1 o výmere 13 m2 k parc. č. 2942, diel č. 2 o výmere 20 m2 k parc. č. 2940, diel č. 15 o výmere 1 m2 k parc. č. 2940, LV č. 1 parc. č. 2324 o celkovej výmere 6611 m2, diel č. 10 o výmere 36 m2 k parc. č. 2940, spolu 70 m2. Komisia navrhla predaj pozemku v zmysle § 9a, ods. 8 písm. b zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov, v cene 4,97 €/m2.

Poslanci schválili návrh komisie.

Hlasovanie:

Prítomní:  8     Za:  8     Proti:  0     Zdržali sa: 0

· žiadosť Júlie Ilčíkovej, rod. Ilčíkovej, nar. 9.7.1960, bytom Nové Zámky, Gogoľova 4309/8, o odkúpenie pozemku z verejného priestranstva v k.ú. Dvory nad Žitavou, LV č. 1, na základe geometrického plánu č. 239/2006 vyhotoveného AAA GEODET – BÉDI, PKV č. 2883, parc. č. 4182 – cesta o celkovej výmere 9725 m2, diel č. 13 o výmere 15 m2 k parc. č. 2327, diel č. 12 o výmere 74 m2 k parc. č. 2326/1, spolu 89 m2. Komisia doporučuje predaj uvedeného pozemku v zmysle § 9a, ods. 8 písm. b zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov, v cene 4,97 €/m2.

Poslanci návrh komisie schválili.

Hlasovanie:

Prítomní:  8     Za:  8     Proti:  0     Zdržali sa:  0

· komisia ďalej predložila návrh  na rozšírenie kapacity MŠ o 4 triedy s tým, že vypracovanie projektovej dokumentácie + rozpočet predstavujú sumu 21 540,67 €. Obec už obdržala súhlasné stanovisko k projektu a poslancom budú na najbližšie zastupiteľstvo predložené cenové ponuky na realizáciu rozšírenia

11. Rôzne:

Poslanec Kusy oboznámil prítomných poslancov so sťažnosťou Barbory Káploczkej, bytom Dvory nad Žitavou, J. Aranya z dôvodu hromadenia vody na jej pozemku v dôsledku terénnych úprav ktoré vykonala obec. Navrhol z  komisie životného prostredia vyslať niektorých jej členov na ohliadku pozemku a posúdenie jeho poškodzovania vplyvom vykonaných prác.

Poslanec MVDr. Szabó uviedol že síce komisia ŽP existuje, ale pochybuje, že jej členovia budú schopný sa k danému problému odborne vyjadriť. A preto navrhuje, aby nestranné posúdenie vykonali členovia komisie výstavby obecného zastupiteľstva.

Poslanci jeho návrh schválili.

Hlasovanie:

Prítomní:  8     Za: 8     Proti: 0     Zdržali sa:  0

Poslanec Ács pripomenul, že je potrebné opätovne vyzvať občanov obce aby sa pripojili na už existujúcu kanalizáciu. Nakoľko ďalšie rozširovanie kanalizácie je predsa podmienené aj % pripojených domácností a ide aj o to, že poplatky za využívanie kanalizácie sú nižšie ako poplatky za ťahanie žumpy.

Poslanec Kis mu pripomenul, že otázka povinnosti sa pripojiť na obecnú kanalizáciu už bola prerokovaná s tým, že počkáme na  novelu zákona, ktorá túto povinnosť občanom uloží bez výnimky.

Starosta uviedol, že novela už vyšla a je potrebné občanom opätovne rozposlať výzvy.

Poslanec MVDr. Szabó povedal, že posledné nie dobré skúsenosti občanov obce s fungovaním obecnej kanalizácie, keď bolo veľké množstvo zrážok, kanalizácia nestačila, jej obsah sa vracal občanom do domov pod. nezvýši záujem o jej zavedenie.

Hlavný kontrolór obce Ing. Salgó interpeloval starostu obce s tým, aby povedal informácie v akom stave je realizácia projektu AGROCONTRACT Mikuláš. a. s. – Poľovnícky park, či sa už začalo s jeho výstavbou a čo je s realizáciou projektu biostanice. 

Na to mu odpovedal Ing. Molnár, že informácia o stave realizácie biostanice bola predsa predložená na poslednom zasadnutí obecného zastupiteľstva, kde bolo povedané, že podľa predbežných vyjadrení investora výstavba bude zahájená v mesiaci september tohto roku.

Hlavný kontrolór obce Ing. Salgó navrhol prekontrolovať všetky doteraz uzatvorené zmluvy medzi obcou a investormi, ktorým obec odpredala pozemky za účelom realizácie ich projektov a v prípade, že pri plnení zmluvných podmienok dochádza k časovým sklzom, urgovať u dotknutých subjektov ich plnenie.

Poslanec MVDr. Szabó informoval, že spoločnosť AGROCONTRACT Mikuláš už zahájila realizáciu svojho projektu.

Poslanec Ing. Farkas  skonštatoval, že je vidieť, že sa v obci realizuje rekonštrukcia centrálnej zóny, ale jeho by zaujímalo v akom štádiu je realizácia kruhovej križovatky.

Starosta odpovedal, že na minulom zasadnutí bolo skonštatované, že vypracovaný projekt nevyhovuje podmienkam z hľadiska veľkosti. V prípade jeho realizácie okrem toho, že by museli byť odstránené stromy a sochy v areály kostola, križovatka by bola umiestnená v bezprostrednej blízkosti internátu strednej školy, kostola a nákupného domu, s čím vyjadrili nesúhlas dotknuté strany. Taktiež povedal, že obec počítala s priemerom križovatky 32 m a správa ciest požaduje  priemer 40 metrov, čo je problematické z vyššie uvedených dôvodov.

Poslanec Ing. Farkas doplnil, že v prípade, že obec zaplatila vypracovanie projektu, nech požaduje jeho prepracovanie podľa našich jej požiadaviek.

Na to mu starosta povedal, že správcom komunikácie je Nitriansky samosprávny kraj a ten  požaduje väčšiu križovatku. Jednoznačne  v súčasnej dobe je situácia taká, že dohoda nie je možná.

Poslanec Ing. Farkas skonštatoval, že náklady na vypracovanie projektu sú potom pre obec stratou.

Poslanec Ács sa opýtal, ako dopadlo dodatočné rokovanie s pánom Baloghom ohľadne predaja jeho nehnuteľnosti. Ako pokračujú rokovania o odkúpenie starej školy. Či bola obec informovaná o rozhodnutí Biskupského úradu v Nitre navýšiť pôvodnú znalcom uvedenú cenu o 50000,00 €. 

Starosta obce odpovedal, že odkúpenie nehnuteľnosti od pána Balogha vzhľadom na nepriaznivú finančnú situáciu vetoval, čo oznámil poslancom už na minulom zasadnutí. Bol s ním opätovne rokovať, ale k žiadnej dohode nedošlo. Pán Balogh sa napokon vyjadril, že nehnuteľnosť vlastne ani nechce odpredať. Na starú budovu školy bol vypracovaný znalecký posudok, čo tiež bolo oznámené na poslednom rokovaní obecného zastupiteľstva. Budova bola ohodnotená na sumu 300000,00 €. Obec nepodnikla a ani nepodniká žiadne kroky k realizácii na jej odkúpenie a taktiež neobdržala žiadne písomné stanovisko biskupského úradu.

Poslanec Ács sa uviedol, že teraz prebiehajú práce na rekonštrukcii centrálnej zóny a všimol si, že stavebná sutina sa vyváža a zhromažďuje kade – tade. Zaujímalo ho, či je je uloženie spoplatnené a či náklady na odvoz a uloženie sutiny sú súčasťou rozpočtu realizovaného projektu. Nakoniec sa opýtal, či sa využije dlažba, ktorá je v dobrom stave a bola odstránená.

Poslanec Ing. Farkas sa zaujímal, čo všetko sa bude realizovať v rámci rekonštrukcie centrálnej zóny.

Obidvom odpovedal starosta, ktorý vysvetlil, že v rámci projektu bude vykonaná rekonštrukcia chodníkov a parkovacích plôch, rekonštrukcia verejného osvetlenia, budú osadené nové autobusové čakárne. Pôvodnú dobrú dlažbu bolo potrebné odstrániť z toho dôvodu, že projekt vyžadoval použitie rovnakého vzoru dlažby. Je uložená v areály miestnych základných škôl a bude použitá na iných miestach v obci. Terajšie autobusové čakárne budú premiestnené napr. na Kolťanskú ulicu a Bešeňovskú cestu.

Poslanec MVDr. Szabó sa vo svojom príspevku opätovne vrátil k otázke vybudovania termálneho kúpaliska. Uviedol, že predpokladá, že je to tzv. „srdcová“ záležitosť aj ostatných poslancov. Podľa neho občania obce čakajú na to, aby sa už začali robiť nejaké kroky k realizácii tohto zámeru. Treba si uvedomiť, že koľko nových pracovných príležitostí by to obci prinieslo, prispelo by to k jej celkovému rozvoju. A v neposlednom rade treba dať pozor na to, že povolenie na využitie vrtu je termínovo ohraničené.

Starosta obce odpovedal, že obec neskončila rokovania s potencionálnym investorom pánom Kavácsom, len sa s ním nedohodla na podmienkach.

Poslanec MVDr. Szabó sa opýtal, že prečo obec nepostupuje napr. formou vyhlásenia verejnej súťaže, zverejnením investičnej možnosti na webovej stránke, v tlači a pod. A čo sa týka pána Kovácsa myslí si, že obec o nič nepríde, keď s ním prestane rokovať. Podľa neho neobstojí ani tvrdenie, že musíme jednať ohľadne pozemkov s cirkvou. Stavajme na tých, ktoré sú naše. Ich rozloha je podľa neho postačujúca.

Poslanec Ács sa opýtal starostu obce kedy naposledy jednal ohľadne výmeny pozemkov s cirkvou. Niekde treba začať. Pripomenul mu, že pred štyrmi rokmi sľuboval, že keď sa obec nedohodne s cirkvou, začne sa stavať na obecných pozemkoch.

Na to starosta odpovedal, že s cirkvou nie je možné sa dohodnúť. Pre nich výmena nie je ekonomicky zaujímavá. K výstavbe na vlastných pozemkoch povedal, že poslanci by si mali spomenúť na jednu jednu vec a to, že  niektorí z nich boli proti tomu, aby sa kúpalisko realizovalo na vlastných pozemkoch v blízkosti kalvárie, lebo by sa tým došlo k narušeniu jej duševnej hodnoty. A tiež uviedol, že obecné zastupiteľstvo doteraz neprijalo žiadne uznesenie  alebo rozhodnutie o konkrétnej predstave termálneho kúpaliska, resp. krokov k jeho realizácii.

Poslanec Ing. Farkas povedal, že si myslí, že je potrebné si naliať čistého vína a povedať pravdu. Minimálne dvakrát bola obec blízko dohody s cirkvou, ale ani jedenkrát nedošlo k dohode. 

Následne starosta diskusiu ukončil.

Poslanec Kusy poinformoval poslancov o plánovanej realizácii Obecných dní, ktoré sa uskutočnia v dňoch 28.-29. augusta 2010.

12. Záver:

     Starosta obce ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva a poďakoval sa prítomným za účasť.

V Dvoroch nad Žitavou, dňa 08.07.2010

Zapísala: Ing. Ľubica Kurdiová, v.r.

Prednostka OcÚ – JUDr. Erika Nagyová, v.r.                  Starosta obce – Ing. Jozef Kálazi, v.r.

Overovateľ zápisnice                                                          Overovateľ zápisnice

MVDr. Štefan Szabó, v.r                                                    Ing. Sándor Szundi, v.r. 
