Obecný úrad, Hlavné námestie č. 6, 941 31  Dvory nad Žitavou

Z á p i s n i c a

zo 45. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dvoroch nad Žitavou

Dátum a miesto konania: 09. september 2010, Obecný úrad Dvory nad Žitavou

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a následne aj celé viedol starosta obec Ing. Jozef Kálazi.

V úvode prečítal prítomným poslancom program zasadnutia o požiadal ich o jeho schválenie. Program bol poslancami jednohlasne schválený.

Hlasovanie
Prítomní: 10     Za:  10     Proti:  0     Zdržali sa:  0

Schválený program bol nasledovný:

1. Otvorenie zasadnutia

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

3. Voľba návrhovej komisie

4. Prerokovanie problematiky termálneho kúpaliska

5. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ

6. Informácie

7. Prerokovanie návrhov nájomných zmlúv na byty vo vlastníctve obce

8. Žiadosti

9. Rôzne

10. Záver

1. Otvorenie zasadnutia:

     Po otvorení zasadnutia a schválení jeho programu pristúpilo zastupiteľstvo k plneniu ďalších bodov.

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice:

Zapisovateľ: Ing. Ľubica Kurdiová

Overovatelia zápisnice: Alžbeta Gallová, Anita Varga Hodek

3. Voľba návrhovej komisie:

     Starosta obec prečítal návrh členov návrhovej komisie v zložení: MUDr. Gajza Dósa, Ing. Tibor Farkas, MVDr. Šfefan Szabó a požiadal poslancov o ich schválenie. Poslanci návrh schválili.

Hlasovanie:

Prítomní:  10     Za:  10     Proti:  0     Zdržali sa:  0

4. Prerokovanie problematiky termálneho kúpaliska:

     Na úvod starosta obce tlmočil ospravedlnenie za neúčasť správcu farnosti rímskokatolíckej cirkvi Mgr. Tibora Nagya, ktorý bol tiež prizvaný k prerokovávaniu tohto bodu programu, z dôvodu iných povinností vyplývajúcich z jeho úradu. Následne informoval prítomných, že podľa vyjadrenia správcu farnosti, cirkev sa dohodla s AQA CENTER LK, s.r.o. Nové Zámky v zastúpení jej konateľom Ladislavom Kovácsom na zmluve o budúcej zmluve na prenájom (prvý rok) a následné zvýšenie nájomného (druhý rok), resp. odpredaj cirkevných pozemkov v lokalite Pod Kalváriou za účelom výstavby termálneho kúpaliska. Po vzájomnej dohode a spokojnosti na obidvoch zúčastnených stranách môže dôjsť k skráteniu týchto lehôt.

Potom starosta obce vyzval poslancov, aby sa vyjadrili k návrhu Zmluvy o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy medzi Obcou Dvory nad Žitavou a AQA CENTER LK, s.r.o. Nové Zámky na parcely v lokalite Pod kalváriou a priľahlé pozemky za účelom výstavby relaxačno-kúpeľno-oddychového areálu a príslušnej infrakštruktúry. 

Ako prvý sa prihlásil poslanec Ing. Farkas.  Hneď v úvode povedal, že informácie o dohode cirkvi s AQA CENETR, s.r.o. sú pre neho prekvapením a menia celú situáciu z ktorej vlastne vyplýva, že menovaná firma obecné pozemky na uskutočnenie svojho zámeru ani nepotrebuje. Napriek tomu si ale myslí, že ani teraz ani v budúcnosti by sa predmetné pozemky nemali odpredať a tiež termálny vrt by mal ostať v správcovstve obce. Obec si podľa neho zasluhuje vybudovanie termálneho kúpaliska na európskej úrovni a preto je potrebné zabezpečiť vyhlásenie verejnej súťaže na potencionálneho investora a vypracovanie tzv. štúdie s jeho zamýšľaným priestorovým usporiadaním a vybavenosťou.

Starosta obce ho doplnil, že áno v zmysle zákona o majetku obcí č. 138/1991 Zb. v znení neskorších predpisov a nových pravidiel o nakladaní s majetkom obce platným od 01.07.2009, vyplýva obci povinnosť vybrať investora na predmetnú stavbu cestou verejnej obchodnej súťaže. Potom požiadal poslancov o odsúhlasenie udelenia slova pre prítomného konateľa spoločnosti AQA CENTER LK, s.r.o. Nové Zámky p. Ladislava Kovácsa. Poslanci mu udelenie slova odsúhlasili.

Miesto vyššie menovaného konateľa spoločnosti sa slova ujal Ing. Štvrtecký, ktorý upozornil, že predložený návrh zmluvy o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy v čl. IV zahrňuje okrem iného predložiť na schválenie štatutárnemu zástupcovi Budúceho predávajúceho štúdiu relaxačno-kúpeľno-oddychového areálu do 6 mesiacov od podpísania tejto zmluvy.

Poslanec Kusy sa slovne obrátil na prítomných zástupcov spoločnosti AQA CENTER LK, s.r.o. s tým, že pri vypracovávaní návrhu zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy sa opätovne dopustili rovnakej chyby ako pri minulých jednaniach a to tým, že predložili návrh ktorý v žiadnom svojom bode nezohľadňuje záujmy a priority obce. Opýtal sa ich prečo pri zostavovaní návrhu nespolupracovali so zástupcami obce, čím by sa podľa neho vytvoril priestor na obojstranne prospešné korigovanie predstáv a záujmov. Nakoniec dodal, že s takto koncipovaným návrhom zmluvy o budúcej zmluve v žiadnom prípade nesúhlasí.

Pán Kovács mu odpovedal, že predsa z jeho strany neraz odzneli návrhy, aby obec vypracovala vlastný návrh na zmluvu, čo sa doteraz neuskutočnilo. Preto on predložil vlastný návrh a chce aby sa o ňom diskutovalo.

Poslanec MVDr. Szabó povedal, že už tu odznelo, že cirkev sa dohodla s firmou p. Kovácsa na prenájme, resp. odkúpení cirkevných pozemkov. Zaujímalo ho, že či cirkev bez súhlasu obce môže takýto krok uskutočniť.

Na to mu odpovedala prednostka obecného úradu JUDr. Nagyová, že áno, cirkev je vlastníkom týchto pozemkov a z toho titulu má plné právo nakladať so svojim majetkom podľa vlastného uváženia.

Poslanec MVDr. Szabó opätovne reagoval s tým, že v poriadku, v takom prípade teda hovorme o našich pozemkoch a o správcovstve termálneho vrtu.

Poslanec Ing. Szundi doplnil, že keďže p. Kovács sa dohodol na pozemkoch s cirkvou nie je o čom hovoriť. A s takto predloženým návrhom zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy nesúhlasí.

Na to sa ho p. Kovács opýtal, že či by mu vedel vysvetliť, že prečo nesúhlasí.

Poslanec Ing. Szundi odpovedal, že dôvody jeho nesúhlasu už boli predsa povedané.

Poslanec MVDr. Szabó povedal, že v zmysle platnej legislatívy je potrebné vypísanie verejnej súťaže do ktorej sa môže prihlásiť aj spoločnosť, ktorej konateľom je p. Kovács, ale momentálne je akékoľvek rokovanie o zmluve bezpredmetné.

Starosta uzavrel diskusiu s tým, že nie je záujem o rokovanie o tejto zmluve a zároveň vyzval poslancov, aby diskutovali aspoň o podmienkach za ktorých by realizácia termálneho kúpaliska bola možná.

Poslanci nakoniec odsúhlasili nasledovné:

· pozemky vo vlastníctve obce v lokalite Pod kalváriou tak jestvujúce, ako aj v budúcnosti nadobudnuté, v prípade realizácie výstavby termálneho kúpaliska nepredať

· v prípade realizácie termálneho kúpaliska vrt s termálnou vodou zostane v správe obce

· k realizácii termálneho kúpaliska bude spracovaná a obecnému zastupiteľstvu predložená na posúdenie jeho štúdia, situovaná tak na obecných ako aj na cirkevných pozemkoch

· vytvorenie odbornej pracovnej skupiny za účelom technickej a logisticko manažérskej prípravy termálneho kúpaliska

Hlasovanie:

Prítomní:  11     Za:  11     Proti:  0     Zdržali sa:  0

Nakoniec tohto bodu programu sa o slovo opätovne prihlásil konateľ spoločnosti AQA CENTER LK,  s.r.o. p. Kovács, ktorý sa obrátil na prítomných poslancov s otázkou, či  skutočne dobre zvážili svoj nesúhlas s jeho ponukou, lebo v takom prípade je on pevne rozhodnutý realizovať svoj stavebný zámer na cirkevných pozemkoch. Nepotrebuje k tomu súhlas obce. A čo sa týka termálneho vrtu bez jeho vlastníctva je jeho investícia veľmi problematická a vzniknutú situáciu bude riešiť tak, že zrealizuje nový vrt.

5. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva:

Uznesenie č. 588/08072010 – úlohy uložené obecnému úradu v bodoch a) b) c) boli splnené. K plneniu úlohy v bode d) starosta uviedol, že vzhľadom na veľmi nepriaznivú situáciu v rozpočte obce nie je možné pristúpiť k rekonštrukcii existujúcich priestorov miestnej materskej školy. K dodržaniu normatívu na počet detí v jednej triede sa po dohode s vedením materskej školy prijalo dočasné riešenie, ktoré spĺňa všetky zákonné aj hygienické normy.

Plnenie úlohy bod e) – preveriť plnenie zmluvných podmienok k pozemkom, ktoré boli odpredané s cieľom zahájenia, resp. uskutočnenia investičnej výstavby – bolo zistené nasledovné:

· firma TVI, a.s. Bratislava výstavba bioplynovej stanice - spoločnosť čaká na vyjadrenie kompetentných zástupcov elektrárni k povoleniu zvýšiť kapacitu výroby energie. Predpoklad zahájenia výstavby v 10. mesiaci 2010

· AGROCONTRACT, a.s. – spoločnosť obdržala stavebné povolenie a realizáciu svojho investičného zámeru zaháji 01.10.2010

· TERNI, s.r.o. – územné rozhodnutie k realizácii svojho zámeru, čo jej umožňuje vybavovanie stavebného povolenia má platné do 31.12.2010. V prípade, že do tohto termínu nezačne s výstavbou, bude vyzvaná k odstúpeniu pozemku späť, do majetku obce, za takých istých podmienok za akých ho získala do svojho vlastníctva

Plnenie úlohy bod f) – podľa vyjadrenia poslanca Kusého bolo spoplatnenie vývozu a uloženia stavebnej sutiny prerokované a dohodnuté s realizátorom projektu rekonštrukcie centrálnej zóny tak, že sa nebude realizovať formou finančnej kompenzácie, ale vykonaním stavebných prác, cca 200 m2 spevnenej stavebnej plochy. 

Plnenie úlohy bod g) – na základe opätovného prerokovania a odporúčania finančnej komisie obecného zastupiteľstva, ostávajú v platnosti Zásady hospodárenia s majetkom obce schválené obecným zastupiteľstvom dňa 27.05.2010.

6. Informácie:

V úvode informácií sa starosta obce poďakoval prítomným poslancom za pomoc pri realizácii Obecných dní v dňoch 27.-29. 08.2010.

Následne informoval prítomných že:

· priebežný termín ukončenia projektu rekonštrukcie centrálnej zóny sa podľa vyjadrení realizačnej firmy predpokladá v 10. mesiaci 2010. Zároveň uložil prítomnej pracovníčke referátu výstavby p. Andrejkovej zvýšenie dohľadu nad rekonštrukčnými prácami

· vedenie a združenie rodičov pri Gymnáziu Pétra Pázmanya v Nových Zámkoch sa z dôvodu finančných problémov školy obrátilo na vedenie obce o pomoc k zabezpečeniu propagácie koncertu maďarskej hudobnej skupiny Kormorán. Finančný výťažok z tohto koncertu má napomôcť k zmierneniu týchto problémov.  Starosta obce vyzval prítomných poslancov, aby sa aj oni zapojili do propagácie podujatia

· obec obdržala písomné vyjadrenie Krajského pamiatkového ústavu v ktorom sa konštatuje, že súčasný stav budovy starej fary rímskokatolíckej cirkvi nie je taký aby bolo možné ju vyhlásiť za kultúrnu pamiatku a v budúcnosti nie je vylúčená sanácia tejto budovy

7. Prerokovanie návrhov nájomných zmlúv na byty vo vlastníctve obce:

A. Bytová komisia na svojom zasadnutí prerokovala a obecnému zastupiteľstvu predložila na schválenie nájomné zmluvy na obecné byty na ul. Tyršovej č. 8, 29 na dobu určitú, t.j. na 3 roky v termíne od 28.07.2010 do  28.07.2013 pre nasledovných nájomníkov:

· Králik René a manž. Monika, bytom Dvory nad Žitavou, Tyršova 2371/29

· Rebro Peter a manž. Zora, bytom Dvory nad Žitavou, Tyršova 2371/29

· Šalgo Ladislav a manž. Andrea, bytom Dvory nad Žitavou, Tyršova 2371/29

· Dudok František a manž. Timea, bytom Dvory nad Žitavou, Tyršova 2371/29

· Baková Anna a Baková Monika, bytom Dvory nad Žitavou, Tyršova 2370/8

· Šalgo Roman a manž. Monika, bytom Dvory nad Žitavou, Tyršova 2370/8

· Mikle Tibor a manž. Magdaléna, bytom Dvory nad Žitavou, Tyršova 2370/8

· Tóth Ján bytom Dvory nad Žitavou, Žombék č 1665/24 a manž. Elvíra, bytom Dvory nad Žitavou, Tyršova 2370/8

Bytová komisia ďalej doporučila obecnému zastupiteľstvu schváliť nájomnú zmluvu  pre Katarínu Keleovú a Juditu Sederovú, rod. Keleovú, bytom Dvory nad Žitavou, Krivánska č. 20, na dobu určitú a to od 01.09.2010 do 30.06.2011

V rámci prerokovanie návrhu na uzatvorenie tejto nájomnej zmluvy poslanec Ing. Szundi podotkol, že má taký pocit, že obec je k podnájomníčkam Keleovým veľmi zhovievavá a akoby sa zabúdalo na tú skutočnosť, že tento byt má slúžiť obci ako tzv. „služobný byt“.

Na to mu odpovedal poslanec Kusy, že termín ukončenia nájmu komisia doporučila z dôvodu, že mladšia zo sestier Katarína vtedy ukončí strednú školu. A taktiež z toho dôvodu, aby obec nemusela platiť energie za nevyužívaný byt. Doplnil, že v prípade potreby bytu v záujme obce, byt by sa uvolnil.

Bytová komisia doporučila  do nových nájomných zmlúv zahrnúť povinnosť podnájomníkov starať sa o údržbu a čistotu okolia nájomných bytov.

Poslanci schválili predložené návrhy nových nájomných zmlúv.

Hlasovanie:

Prítomní:  11     Za:  11     Proti:  0     Zdržali sa:  0

B. Bytová komisia navrhla predĺženie nájomnej zmluvy pre Dušana Lakatosa, bytom Dvory nad Žitavou, Malá komárňanská 41, v termíne od 01.10.2010 do 31.03.2010 (6 mesiacov) na rodinný dom vo vlastníctve obce, k.ú. Dvory nad Žitavou, ul. Krivá 14. K zabezpečeniu zníženia nákladov na energie (zemný plyn) navrhuje odpojiť predmetnú nehnuteľnosť z hlavného vedenia plynu a vybudovať komínu na vykurovanie pevným palivom.

Poslanec Ács sa opýtal, že ako si podnájomník plní podmienku na základe ktorej s nim bola uzatvorená nová nájomná zmluva – uznesenie č. 586/08072010 bod c).

Prednostka obecného úradu mu odpovedala, že dlžoba voči obci stagnuje, nakoľko povinný raz platí na potom zase neplatí.

Poslanci schválili predĺženie nájomnej zmluvy bez uskutočnenia stavebných úprav na nehnuteľnosti.

Hlasovanie:

Prítomní:  11     Za:  10     Proti:  0     Zdržali sa:  1

8. Žiadosti:

Finančná komisia obecného zastupiteľstva na svojom zasadnutí prerokovala a predložila nasledovné žiadosti:

· Žiadosť Evy Vadkertyovej o ponechanie alebo zníženie nájomného za užívanie nebytových priestorov – SPORT-KLUB Dvory nad Žitavou, Hlavné námestie 15. Komisia doporučila ponechať výšku prenájmu v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom obce, ktoré boli schválené dňa 27.05.2010. Poslanci schválili návrh komisie.

Hlasovanie:

Prítomní:  11     Za:  11     Proti:  0     Zdržali sa:  0

· Žiadosť Alici Makatovej prevádzkovateľky zariadenia rehabilitačných masážnych služieb „Venus“ o prehodnotenie návrhu nájomnej zmluvy. Komisia navrhla preradenie do inej kategorizácie s odôvodnením, že ide o služby v prospech občanov obce.

Na prerokovanie svojej žiadosti sa dostavila jej predkladateľka, ktorá sa prihlásila o slovo. Starosta obce vyzval poslancov na odsúhlasenie udelenia slova pre slečnu Makatovú. Následne potom menovaná uviedla, že sa cíti diskriminovaná nakoľko si myslí, že nevykonáva komerčnú činnosť, ale činnosť v prospech zdravia občanov a že nechápe z akého dôvodu jej niekoľkonásobne stúpla výška prenájmu.

Prednostka obecného úradu jej vysvetlila, že ona vykonáva činnosť na základe živnostenského listu a že teda nemôže byť zaradená do kategórie poskytovateľov zdravotníckych služieb. V zmysle platnej legislatívy na to, aby mohla vykonávať zdravotnícku službu musela by byť držiteľkou licencie, ktorú vydáva ministerstvo zdravotníctva. Výška prenájmu sa jej ďalej zvýšila aj z toho dôvodu, že doteraz vypočítaná rozloha (m2) využívanej plochy nezodpovedala skutočnosti.

Poslanec Ing. Szundi povedal, že nie na všetko sa dá pozerať cez finančný prínos. Myslí si, že slečna Makatová vykonáva činnosť v prospech občanov a preto navrhol jej zotrvanie v kategórii poskytovateľov zdravotníckych služieb s tým, že sa v nájomnej zmluve zohľadní skutočná plocha (m2) využívaného priestoru. Poslanci jeho návrh schválili.

Hlasovanie:

Prítomní:  11     Za:  11     Proti:  0     Zdržali sa:  0

Finančná komisia navrhla obecnému zastupiteľstvu doplniť Zásady hospodárenia s majetkom obce o spoplatnenie komerčného využívania priestorov Klubu dôchodcov na Hlavnom námestí 6 rovnakou sadzbou ako v miestnom Kultúrnom dome na Družstevnej ulici.

Prednostka obecného úradu vysvetlila, že aj v klube dôchodcov sa konajú rôzne komerčno prezentačné akcie, pričom jeho využitie by mohlo byť spoplatnené podobne ako malá sála v kultúrnom dome, teda sadzbou 10,00 €/hod pričom miestne organizácie a spolky by samozrejme mohli využívať tieto priestory zadarmo.

Poslanec Kusy ju doplnil, že klub dôchodcov je oveľa menší ako malá sála kultúrneho domu a preto si myslí, že poplatok za jeho využívanie vo výške 5,00/hod by bol postačujúci.

Poslanec Ing. Szundi položil otázku kto bude dozerať na to, že na akú činnosť sa klub využíva.

Starosta obce mu odpovedal, že potencionálny záujemca musí ísť najprv do pokladne a tam vysvetliť, že na aký účel chce priestory využiť. Podľa jeho formy mu je určená výška poplatku a následne na základe pokladničného dokladu o zaplatení poplatku mu je vydaný kľúč od klubu.

Poslanci schválili doplnenie Zásad hospodárenia s majetkom obce o spoplatnenie využívania priestorov Klubu dôchodcov na komerčné účely sadzbou 5,00 €/hod.

Hlasovanie:

Prítomní:  11     Za:  11     Proti:  0     Zdržali sa:  0

Komisia sociálnych vecí a rodiny obecného zastupiteľstva predložila na schválenie žiadosť Františka Fótyika, nar. 06.02.1953, trvale bytom Dvory nad Žitavou, Hlboká cesta 64 o poskytnutie jednorázovej dávky v hmotnej núdzi z dôvodu nepriaznivej sociálnej situácie. Komisia doporučila poskytnutie finančnej čiastky z rozpočtu obce vo výške 30,00 € na úhradu nákladov na energie (plyn, elektrická energia). Poslanci návrh komisie schválili.

Hlasovanie:

Prítomní:  11     Za:  11    Proti:  0     Zdržali sa:  0

Komisia výstavby obecného zastupiteľstva prerokovala a predložila na schválenie nasledovné:

· žiadosť Etely Králikovej, rod. Repkovej a spol., bytom Dvory nad Žitavou, Pod záhradami 541/58, o predaj pozemku ma základe geometrického plánu č. 11732547-52a/98 vyhotoveného autorizovaným geodetom Ing. Mladenom Predným, PKV č. 4193, parc. č. 1441/1 o celkovej výmere 100097 m2 v GP vedený ako diel č. 1 k parc. č. 728 o výmere 100 m2 , k.ú. Dvory nad Žitavou a parc. č. 1441/16 k parc. 728, LV č. 1, k.ú. Dvory nad Žitavou, o výmere 46 m2, spolu 146 m2. Komisia doporučila predaj uvedených pozemkov. Poslanci schválili predaj pozemkov v zmysle § 9a, ods. 8 písm. b zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov, v cene 4,97 €/m2.

Hlasovanie: 

Prítomní:  11     Za:  11     Proti:  0     Zdržali sa: 0

· žiadosť Júlie Ilčíkovej, rod. Ilčíková, nar. 09.07.1960, bytom Nové Zámky, Gogoľova 4309/8 o zmenu uznesenie OZ č. 587/08072010 z dôvodu nesprávne zapísaných čísiel parciel na geometrickom pláne č. 239/2006, na základe ktorého bolo predmetné uznesenie prijaté. Výmery parciel ostávajú nezmenené. Komisia doporučila predaj pozemkov na základe nového geometrického plánu. Poslanci schválili predaj pozemkov podľa nového geometrického plánu.

Hlasovanie:

Prítomní:  11     Za:  11     Proti:  0     Zdržali sa:  0

9. Rôzne:

Poslanec Ing. Korponay sa informoval, že v akom štádiu je rokovanie s Hydromelioráciami ohľadne odporúčania komisie poľnohospodárstva obecného zastupiteľstva k zabezpečeniu vyčistenia kanálov, ktoré patria do ich správy.

Starosta obce mu odpovedal, že kompetentným bola zaslaná dňa 26.06.2010 žiadosť o vykonanie vyčistenia, avšak do dnešného dňa obec neobdržala žiadne písomné ani iné stanovisku k tejto výzve. Pokiaľ má informácie, tak zástupcovia Hydromeliorácii, š.p. vykonali fyzickú obhliadku kanálov na Hlbokej ceste, v Žombéku a urobili z nej  fotodokumentáciu.  Predmetnej inštitúcii bude potrebné zaslať urgenciu.

Poslanec Ing. Korponay doplnil, že je potrebné žiadať od nich odpoveď na našu výzvu nakoľko situácia, ku ktorej došlo v dôsledku nepriaznivých poveternostných podmienok sa môže kedykoľvek zopakovať. Zabezpečenie vyčistenia kanálov je jedno z preventívnych opatrení.

Poslanec Ács uviedol že v súvislosti s rekonštrukciou Kalvárie bude vymenená aj informatívna tabuľa umiestnená pri vchode do jej areálu pričom dôjde k vypusteniu niektorých „zákazov“. Potom sa opýtal, či stavebná firma Molda preplatila obci úroky za čerpanie úveru.

Starosta mu odpovedal, že áno, tak ako p. Molda sľúbil finančné prostriedky zodpovedajúce výške úrokov za čerpanie úveru na realizáciu projektu nadstavby ZŠ boli poskytnuté miestnemu futbalovému klubu.

V súvislosti s financovaním futbalového klubu požiadal o slovo jeho predseda p. Fűri. Informoval poslancov o nepriaznivej finančnej situácii v klube, ktorá reálne ohrozuje jeho ďalšiu existenciu. Vzhľadom na túto skutočnosť, ale aj s poukázaním na oživenie futbalového a fanúšikovského života v obci, požiadal poslancov o poskytnutie ďalších finančných prostriedkov z rozpočtu obce.

Poslanec Kusy navrhol úpravu rozpočtu obce zvýšením o 10500,00 € v prospech futbalového oddielu, t.j. z pôvodných 7000,00 € na 17500,00 €.

Poslanci odsúhlasili zmenu v rozpočte obce v podprograme „Podpora športu a kultúry“ zvýšením o 10500,00 €.

Hlasovanie:

Prítomní:  11     Za:  11     Proti:   0     Zdržali sa:  0

Hlavný kontrolór obce Ing. Salgó sa obrátil na poslancov obce o poskytnutie informácie, čo je s odkúpením nehnuteľnosti od p. Balogha a budovy starej školy vo vlastníctve rímskokatolíckej cirkvi.

Starosta obce mu odpovedal,  že uznesenie ohľadne odkúpenia nehnuteľnosti od p. Balogha z dôvodu nepriaznivej finančnej situácie vetoval o čom poslancov na zasadnutí obecného zastupiteľstva riadne informoval. Poslanci mali možnosť toto uznesenie opätovne prerokovať a trvať na jeho dodržaní. Nakoľko v zákonom stanovenej lehote k tomu nedošlo, uznesenie stratilo svoju platnosť. A čo sa týka budovy starej školy nikdy nebolo prijaté žiadne uznesenie, ktorého výkon by smeroval k jej odkúpeniu. Na náklady obecného úradu bol na základe uznesenia vypracovaný len znalecký posudok. 

Poslanec Ács vyčítal starostovi, že ich mal upozorniť na takúto možnosť opätovného prerokovania.

Na čo mu odpovedal starosta s tým, že nie je jeho povinnosť upozorňovať poslancov na ich kompetencie a právomoci.

Poslanec MVDr. Szabó  vyjadril počudovanie nad tým ako rýchlo sa podľa neho dohodol správca miestnej rímskokatolíckej farnosti v obci s konateľom firmy AQA CENTER LK, s.r.o. ohľadne pozemkov k výstavbe termálneho kúpaliska. Zdôraznil, že obec sa s cirkvou nevedela roky dohodnúť a obrátil sa na niektorých poslancov, ktorí sú zároveň členmi cirkevnej rady, aby mu to vysvetlili, ako je to možné a či o týchto skutočnostiach, ktoré nie sú v prospech obce vedeli.

Poslanec Ács mu odpovedal, že cirkevná rada o týchto aktivitách vedúcich k prenájmu, resp. odkúpeniu pozemkov na výstavbu termálneho kúpaliska nevedela. Zároveň pripomenul, že správca farnosti bol raz aj na jednaní s obecnou radou, kde sa o výmene pozemkov rokovalo. Z tohto rokovania je aj zápisnica. Prečo nedošlo k vzájomnej dohode medzi obcou a cirkvou on informácie nemá.

Poslanec Ing. Farkas sa opýtal, či obec má vo výhľade niekoho, kto by bol schopný vypracovať štúdiu k realizácii termálneho kúpaliska.

Na to mu odpovedal starosta obce, že si myslí, že táto úloha by sa mohla realizovať cestou projektovej konacelárie „Ateliér na byšte, s.r.o. Nové Zámky, ktorý zastupuje Ing. Baksa alebo Ing. Miskó. 

Poslanec Ing. Korponay sa opýtal, že čo sa chystá s budovou starej školy.

Hlavný kontrolór obce Ing. Salgó odpovedal, že sú informácie o tom, že cirkev jedná so záujemcami o jej odkúpenie s tým, že na jej mieste bude vybudované obchodné centrum. Podľa neho stojí za uváženie, či stred obce necháme zastavať nevzhľadnou plechovou stavbou, alebo budovu starej školy odkúpime, keď nie teraz, tak niekedy v budúcnosti, a zriadíme v nej napr. kancelárske priestory a pod.

O udelenie slova požiadala Mgr. Králiková, ktorá sa na obecné zastupiteľstvo obrátila s požiadavkou na rekonštrukciu sociálnych zariadení v Kultúrnom dome, ktoré sa v dezolátnom nevyhovujúcom stave.

Starosta obec sľúbil, že v budúcnosti, pokiaľ sa finančná situácia v rozpočte obce zlepší, určite sa bude počítať s ich rekonštrukciou.

10. Záver:

    Nakoľko už nikto z prítomných nemal záujem zapojiť sa do diskusie, poprípade predniesť svoje návrhy a podnety, starosta obce ukončil rokovanie obecného zastupiteľstva a poďakoval sa prítomným za účasť.

V Dvoroch nad Žitavou, dňa 09.09.2010

Zapísala: Ing. Ľubica Kurdiová, v.r.

Prednostka OcÚ – JUDr. Erika Nagyová, v.r.                       Starosta obce – Ing. Jozef Kálazi, v.r.

Overovateľka zápisnice – Alžbeta Gallová, v.r.           Overovateľka zápisnica – Anita Varga Hodek



